



Nr. 7534 / 12.07.2019

Aprobat,
Inspector Școlar General,
prof. Elena LAIU

COMUNICAT DE PRESĂ

În perioada 10-12 iulie 2019 s-a desfășurat admiterea computerizată a absolvenților clasei a VIII-a, în vederea ocupării locurilor la învățământul liceal, pe baza opțiunilor completate de aceștia în fișa de înscriere și a mediei de admitere.

În județul Neamț, pentru admiterea la liceu în anul școlar 2019-2020, a fost disponibil un număr de 3024 de locuri, dintre care 2492 de locuri la liceele teoretice și tehnologice și 532 de locuri la liceele vocaționale.

În urma repartizării computerizate, care s-a încheiat astăzi, 12 iulie, și care s-a desfășurat pentru liceele teoretice și tehnologice, au fost ocupate integral cele 2492 de locuri. 351 de candidați care au participat la admiterea la liceu în județul Neamț au fost respinși; dintre aceștia 10 candidați provin din alte județe.

Cele mai mari medii de admitere la liceu s-au înregistrat la Colegiul Național "Petru Rareș" Piatra Neamț, specializarea *matematică-informatică* și *științe ale naturii*, Colegiul Național "Calistrat Hogaș" Piatra Neamț, specializarea *științe ale naturii* și *științe sociale* și la Colegiul Național "Roman Vodă" Roman, specializarea *matematică-informatică*, la care ultima medie de admitere a fost peste 8,49.

Din cei 2492 de candidați admiși la învățământul liceal, **98,95% au avut media de admitere peste 5.**

Candidații care au participat la admiterea computerizată și nu au fost repartizați pot participa la etapa a doua de admitere la învățământul liceal sau la învățământul profesional și dual.

Etapa a doua de admitere la *învățământul liceal* se va desfășura începând cu data de 23 iulie, pe locurile libere existente la liceele vocaționale și pe locurile libere care se vor înregistra la liceele teoretice și tehnologice. Lista locurilor libere pentru etapa a doua de admitere la liceu va fi afișată pe 23 iulie, pe site-ul www.isjneamt.ro și la sediile unităților de învățământ din județ.

Etapa a doua de admitere în *învățământul profesional și dual* se va desfășura începând cu data de 22 iulie, pe locurile libere existente. La învățământul profesional și dual au fost disponibile, pentru admiterea absolvenților clasei a VIII-a, 1624 de locuri, dintre care 779 de locuri au fost ocupate în etapa I. Afișarea locurilor libere se va face pe 18 iulie, pe site-ul www.isjneamt.ro și la sediile unităților de învățământ din județ.

Președinte Comisia de admitere județeană,
Inspector Școlar General Adjunct,
prof. Ioan MILEA



Inspectoratul Școlar Județean Neamț
Piatra Neamț, jud. Neamț, str. Lt. Drăghiescu, Nr.4A
tel. 0233/214860, fax 0233/215807, e-mail: office@isjneamt.ro